

Болезненный вопрос: губернатор Усс уйдет в отставку?

Губернатору Красноярского края пророчат скорую отставку «по болезни» с последующим уходом на пенсию в сенаторы Совета Федерации от региона.

Отметим, 64-летний Александр Викторович Усс входит в топ-10 самых возрастных руководителей субъектов РФ. Разговоры о проблемах губернатора со здоровьем ходили давно, однако на фоне стрессовых событий вокруг Универсиады эти придворные слухи начали обрастать конкретными деталями и даже прогнозами на будущее.

По неподтвержденной информации, в канун зимних студенческих игр у главы обострилось одно из хронических заболеваний, в результате за г-ном Уссою был установлен круглосуточный медицинский надзор. После Универсиады губернатор ушел в отпуск, по возвращению из которого многие заметили, что Александр Викторович сильно похудел и осунулся. Если верить анонимным источникам, сейчас г-н Усс работает по облегченному графику и свел до минимума число рабочих командировок и, в особенности, продолжительных авиаперелетов. Последнее, кстати, может оказаться достаточно серьезным фактором внутренней политики, ведь не секрет, что большинство «красноярских тем» курируется из Москвы.

На этом фоне в регионе заметное развитие получают конфликты, связанные с противостоянием различных ФПГ и группировок в правительстве края. Из последнего здесь стоит отметить жесткую войну Счетной палаты региона против Минлеса и смехотворный в плане предъявленных претензий, но в подоплеке глубокий накат на МАУ «Роев ручей». Не стоит забывать и про информационные «наезды» на первых лиц — критике с завидной регулярностью подвергаются спикер краевого Заксобрания **Дмитрий Свиридов** и сам губернатор Усс, чья декларация о доходах вновь стала объектом пристального разбора журналистов и политических активистов.



Как утверждают инсайдеры, губернатор Усс может уйти в добровольную отставку по состоянию здоровья в конце 2019 года или первой половине 2020 года. Политическому пенсионеру якобы уже приготовлено теплое тихое место под сенью Совета Федерации, в окружении таких же заслуженных старцев из регионов.

По этому поводу в политической тусовке края взят на вооружение говорящий сам за себя термин «красноярский транзит». Разговоры об отставке подогреваются информационной повесткой — известно, что в середине мая губернатор Усс провел встречу в главой СФ **Валентиной Матвиенко**, однако подробности этого

разговора остались, что называется, за закрытыми дверями. В этой ситуации Александр Викторович походит уже не на блещущего сединами благообразного свадебного генерала, режущего ленточки в обнимку с топ-менеджерами прикоммленных ФПГ, но на неуклюжую хромую утку. Это состояние характерно для предотставочного периода, когда принятие всех важных политических и экономических решений постепенно выводится из зоны прямого влияния первого лица.

Заметим, досрочная отставка Александра Усса чревата обострением социально-экономической повестки в крае. Не секрет, что назначение Усса врио губернатора в сентябре 2017 года стало ответом Администрации президента на жесткий кулачный конфликт крупнейших групп влияния, каждая из которых видела в кресле нового губернатора своего человека. Усс стал компромиссной, временной фигурой на период подготовки к Универсиаде, в успешном и тихом проведении которой был заинтересован лично президент Путин. Теперь «праздничная» повестка снята, и в регионе вновь разгорается противостояние, — с привлечением, что показательно, силовиков и федеральных «кураторов» каждой из сторон.



БАБР следит за развитием событий.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК, РОССИЯ 31310 21.05.2019, 15:11

URL: <https://babr24.com/?ADE=189037> Bytes: 3836 / 3530 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)